

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОБИРАЙТЕСЬ!

№ 1
Суббота
№ 192 (8603)

Цена 2 коп.

XXXI РАЙОННОЙ КОМСОМОЛСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

В объёме
— новости

Область Гусь-Хрустальный городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

УЧИТЬСЯ КОММУНИЗМУ

В Куровском Доме культуры сегодня большое событие: проходит XI районная комсомольская конференция. Комсомольцы района послали на конференцию своих делегатов, чтобы показать итоги сделанному за два года, вскрыть недостатки в работе, наметить пути еще лучшего выполнения решений XXIV съезда КПСС и XVI съезда комсомола.

Главным направлением в деятельности комсомольских организаций промышленных предприятий, колхозов, совхозов, районских организаций было обеспечение авангардной роли комсомола в выполнении заданий и социалистических обязательств второго и третьего, решающего года пятилетия.

Работники промышленности, сельского хозяйства района успешно справились с выполненными заданиями и обязательствами. Выполнив сверхплановые в нынешнем году задания трупповыми силами, получили рекордные урожаи зерновых и других культур. В обеспечении высокого уровня и роста планокомплексов и комсомольца. Особенно полные уроки собрали молодые трупповые коллективы «Бойцы», им 16 годившимся Октябрь, «Любод», «Рассвет, совхоза «Знамя труда».

Новых трудовых успехов в соревновании добились комсомольско-молодежные коллективы, работающих в районе насчитывается 42. На стеклозаводе им. Водоларского успешно функционировала комсомольско-молодежная смена № 2 цеха пресованной посуды, которая 13 ноября закончила план 1974 года. Комсомольцы сами выступили с предложением трудиться под девизом «Девятая пятилетка — утренняя финиш». Их предложение поддержали комсомольцы, бригадники и все работники цеха. Девиз воодушевил должен найти воплощение на других предприятиях района.

За последние время комсомольцы и пионеры повысили требовательность к комсомольцам, комсомольскому активу за строгое соблюдение трудовой и производственной дисциплины. Они считают важным условием работы и развития той группы, что социалистическое соревнование требует не только поддержки и поощрения передовиков, но и выявления тех, кто работает недостаточно добросовестно, а иногда даже, без надзора.

Помнясь назад состоялся IX пленум ЦК ВЛКСМ, который провозгласил: «1974 год — комсомольский встречный!». Прельз пленкума находят горячую поддержку и одобрение среди комсомольцев района. Об этом констатирует сегодня делегаты комсомольской конференции. Предметом серьезного разговора на конференции стали выставленные пленуму ЦК ВЛКСМ «О выполнении роли комсомола в воспитании молодежи своей страны» задачи и колхозного производства.

В деле коммунистического воспитания растущего поколения огромное значение имеет общеобразовательная и идеологическая учеба комсомольцев и молодежи. Ленинский призыв «учиться коммунизму», провозглашенный III съездом РКСМ, не теряет своего значения и в наши дни. В семинарах, кружках, системах комсомольской учебы юноши и девушки творчески овладевают марксистско-ленинской теорией, воспитывают в себе идеальную убежденность, ленинский подход к явлениям общественной жизни, преданность делу партии.

Учиться комсомольцам коммунизму помогает Ленинский вечер, третий этап которого будет проходить в апреле 1974 года.

Четвертый год пятилетия будет знаменательным для нашего комсомольства, если юноши и девушки в нем совершат XVII съезд ВЛКСМ, провозгласившего задачи, которые возлагаются комсомолу и инженерной организации имени великого вождя всех народов В. И. Ленина. Это накладывает на каждого комсомольца, каждого инженера ответственность перед обществом за дела в труде, учебе, за достойный вклад во всепартийную борьбу по выполнению заданий девятой пятилетки. На решение этой задачи комсомольцы и инженеры особенно сейчас должны внимание каждой организации ВЛКСМ, каждого комсомольца.

КОРОТКИЕ

СООБЩЕНИЯ

О 20 НОЯБРЕ район профсоюз работников сельского хозяйства и лесного хозяйства с председателем профсоюзного комитета в г. Муроме и назначил представителей.

Для участников семинара прочитала лекцию на тему «Политическая подоплека и права» Ф. И. М. председатель рабочникоя совхоза

«Углублен» В. А. Чендерова, о государственном социальном страховании рабочих и колхозников — инструктора облпрофсоюзного комитета и заместителя секретаря комитета Т. М. Свиридова. Работники сектора и прокуратуры И. И. К. В. Курсыкина, заместителя Ф. А. Бутана рассказали о трудовом законодательстве в области.

С. Большая группа профсоюзных активистов на семинаре прочитала лекцию на тему «Семь условий» его выехала на заседание в Москву.

НА СЕМЬ ДНЕЙ РАНЫШЕ

Настойчиво продвигаются в финиш третьего, решающего года пятилетия металлургического завода им. Калинина. План одиннадцати месяцев по реализации продукции предприятия выполняли 23 ноября. Сверх задания решено стенографию и пернал на сумму более 50 тысяч рублей. А 24 ноября заводчане закончили программу одиннадцати месяцев по выпуску товарной продукции. Ее выработано дополнительно на 95 тысяч рублей.

Среди основных производств отрасли в соревновании удерживает машино-шахтный цех. С начала года коллектив этого цеха вынул сверх задания 510 тысяч штук изделий.

А. ЛЮБИН.

Комсомолец Людмила Мешкова трудится рабочей в зеркальном цехе анодированного стеклозавода имени Калинина. В учениях и соревнованиях молодая работница не устает участвовать. Около 20 тысяч штук зеркальных изделий выводит за смену из цеха ее старший мастер Вадим Федин. За месяц заработала дополнительно 5—7 тысяч рублей.

Уверенно трудится передовая работница XXXI районной комсомольской конференции успешно выполняющая личные социалистические обязательства по досрочному завершению пятилетнего задания.

На снимке: Людмила Мешкова.



На 308 тысяч рублей больше

Примая партийно-охранительный труд, решающий год пятилетия, комсомольцы завода имени Дзержинского завершили план автомобильного стекла задолго до 20 ноября.

Дзержинский, 20 ноября, выполнил одиннадцатимесячные задания по выпуску продукции в цехом. Только за ноябрь заводчане дополнительно получили от данного цеха продукции на 308,7 тысяч рублей.

Хороших успехов добивается участок № 2, руководимый В. В. Кручинным. Среди нем лучших является вторичноначальник И. Ф. Ежескова. Сверх плана сверх плана 934 квадратных метра автомобильного стекла.

В коллективе цеха имеются ряд передовиков производства. Лучших результатов в соревновании добиваются заводчанки Л. А. Кукушова, В. П. Кукулева, фантешники А. Н. Свиридова, назидания Ю. В. Белом, слесарь В. А. Бываков. Примечательно, что в этом цехе, как и в целом по заводу, объем производства растет за счет повышения производительности труда. Не случайно поэтому дирекция разработала встречный план на 1974 год по увеличению выпуска продукции.

В. СОЛОВЬЕВА.

Есть трехгодовой

Успешно выполняют социалистические обязательства, прилетая на решающий год пятилетия, стеклоделы завода «Красное знамя».

Среди отличившихся заводчан в трудовом соревновании добивается коллектив машиностроительного цеха № 4 с инструктором-представителем исполнителем обязанности рабочего И. Ф. Полякова. Очередное задание 16 ноября трупповыми силами выполнили о завершении трехлетнего задания.

Успешно выполняют социалистические обязательства, прилетая на решающий год пятилетия, стеклоделы завода «Красное знамя».

Среди отличившихся заводчан в трудовом соревновании добивается коллектив машиностроительного цеха № 4 с инструктором-представителем исполнителем обязанности рабочего И. Ф. Полякова. Очередное задание 16 ноября трупповыми силами выполнили о завершении трехлетнего задания.

И. МАЛЬКОВ, рабкор.

В КОЛКОЗЕ им. Ленина в Ижевске внесли свой вклад в новый механизированный уступ встречались в своих отношениях с исполнителями. Члена исполкома городского комитета комсомола К. В. Савасера встречались в клубе завода им. Дзержинского цеха № 4 с исполнителями. Народный представитель встречается со своим исполнителем, рассказывая им о своей практике своей деятельности, о том, как выполняются задания трудящихся. Главный врач центральной районной больницы Р. И. Бы-

нова, заводчанский января завода В. Н. Троицкий встречались в своих отношениях с исполнителями. Члена исполкома городского комитета комсомола К. В. Савасера встречались в клубе завода им. Дзержинского цеха № 4 с исполнителями. Народный представитель встречается со своим исполнителем, рассказывая им о своей практике своей деятельности, о том, как выполняются задания трудящихся. Главный врач центральной районной больницы Р. И. Бы-

Подписание совместных документов

20 ноября, в присутствии дирекции «Газтрубопровод имени Бхари» в торжественной обстановке состоялось подписание совместных советско-индийских документов.

Семисторук совестино-индийскую декларацию подписали Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев и Premier-Министр Республики Индия Индир Ганди.

Л. И. Брежнев и Индир Ганди подписали также соглашение о дальнейшем развитии экономического и торгового сотрудничества между Союзом Советских Социалистических Республик и Республикой Индия.

Сотражение о сотрудничестве между государственным главным комитетом Союза Советских Социалистических Республик и Плановой комиссией Республики Индия подписали заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР Н. К. Байбачко и министр планирования Индия А. Ч. Шар.

Консульскую комиссию между правительством Союза Советских Социалистических Республик и правительством Республики Индия подписали член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко и министр иностранных дел Индии Сваран Сингх.

На церемонии подписания была большая группа представителей прессы, радиоспециалистов.

ЗА УДАРНЫЙ ФИНИШ

1 ноября на отчетно-выборной сессии комитетов стенографов им. Волгарского в тридцать выступил заместителем секретаря комитетов стенографов им. Волгарского в тридцать выступил заместителем секретаря комитетов стенографов им. Волгарского в тридцать...

Вышней секретарь комсомольской организации завода им. Комсомольского имени, молодой заступник с секретарем, чья работа связана с этим заводом справится. Комитетом задана комсомольско-молодежная работа, которая связана с этим заводом...

До того вопроса о будущем завершении 1973 года работы на комсомольском собрании. Доводящий секретарь комсомольского бюро Александр Иванов отметил, что комсомольцы выдвинули меры для увеличения выпуска продукции сверхплановых, повышая их качество и в кратчайшие сроки без ущерба полностью обеспечить 1973 год по плану. И после завершения 13 ноября в комитетов стенографов им. Волгарского в тридцать...

Со второй сессией соревнуется материал. Это также комсомольско-молодежная сессия. Начавшая сессия, комсомольский комитет Ю. И. Баркова говорит, что сессия уже оказалась лучше, имеет больше материала, чем предыдущая. Сессия уже оказалась лучше, имеет больше материала, чем предыдущая...

Впервые в истории с Александром. Он проведет анализ работы. Он проведет анализ работы. Он проведет анализ работы. Он проведет анализ работы...

Собрав в него среди комсомольцев и молодежи различные соревнования по различным видам спорта. В соревнованиях 4-й и 5-й сессии победителями оказались комсомольцы завода им. Волгарского в тридцать...

С. БОЯКОВ.

Комсомольцы Ижевского завода и работают тридцать в комитет им. 16 декабря. Октябрь. В комсомольской организации комитетов Ижевского завода и работают тридцать в комитет им. 16 декабря...

Вышею комитетом от зари и до самой темноты работают на полях, подготавливая почву для сельскохозяйственных культур. И в том же комитетом работают на полях, подготавливая почву для сельскохозяйственных культур...

НА СНИМКЕ: И. Шейнин.

Ежемесячник посвящен районной конференции ВЛКСМ
Декабрь 1973 года

КОРОТКИЕ ВЕСТИ

- Комсомольская организация Гусь-Хрустального района увеличивает в своих рядах 6093 члена ВЛКСМ. На производственных предприятиях работает 2306 комсомольцев, в колхозах и совхозах — 507.
- За отчетный период увеличился состав комсомольско-молодежных комитетов в 23 до 42. Комсомольский фонд экономики составил 407 тысяч рублей, что в 1971 году больше, чем в 1971 году.
- На промышленных предприятиях, в колхозах, совхозах района успешно трудятся 664 ударника коммунистического труда и 765 новаторов и девушек борющихся за повышение его высоты и качества.
- Об успешном выполнении принятых социалистических обязательств и в области разоружения 123 члена ВЛКСМ, что на 25 человек больше, чем в 1971 году.
- Дальнейшее расширение участия молодежи в районной комсомольской организации началось на базе «Лучшей районной Работы». После XXX комсомольской конференции в этот конкурс включилось еще 629 членов ВЛКСМ и в настоящее время в этом конкурсе принимают участие 1500 человек.
- В 1973 году в районно-областной рабочей группе участвовало 97 членов ВЛКСМ. От них принято 103 рекомендательных комсомольских заявления, эффективность 137 тысяч рублей, что на 1,5 тысячи рублей больше, чем на день рождения комсомольской конференции.
- Комсомольцы комсомольской организации в 58 крупных комсомольских организациях трудятся и отдыхают более 60 тысяч человек.
- В 1972-1973 учебном году успеваемость учащихся по району увеличилась по сравнению с предыдущим учебным годом на 1,3 процента и составила 98,5 процента.

Производственная бригада

В нашей стране вступают в строй новые производственные предприятия, энергетические комплексы. В сельском хозяйстве строится большое количество крупных ферм уральной. Уверенно идет и финишу строительство новых предприятий. Все это дела наших старших товарищей, старших товарищей. Мы, учащиеся Ижевской школы, также стараемся вносить свой вклад в общее дело. Мы хотим внести свой вклад в общее дело. Мы хотим внести свой вклад в общее дело...

Минимумю ознаменовались патристическими делами работ 4-й сессии. 21 декабря 1972 года. Мы обранияем к вам, дорогие товарищи, к вам, дорогие товарищи, к вам, дорогие товарищи, к вам, дорогие товарищи...

Часть ребят работает на производственной бригаде. 51 человек в комитет им. Волгарского в тридцать. Бригада работает в комитет им. Волгарского, да ей в апреле участок в 5 лет вырывается карьером.

Владимир Уховин работает электромонтером стенографов им. Свердловского. Как молодой коммунист он ведет большую работу в комитет им. Свердловского. Заместителем секретаря комитета ВЛКСМ стенографов им. Свердловского является членом бюро районного комитета комсомольской организации комитет им. Свердловского. После XXX комсомольской конференции в этот конкурс включилось еще 629 членов ВЛКСМ и в настоящее время в этом конкурсе принимают участие 1500 человек.

На снимке: электромонтер В. Уховин. Фото Р. Зюганова.

Другим делом является работа в комитет им. Волгарского в тридцать. В комитет им. Волгарского в тридцать. В комитет им. Волгарского в тридцать. В комитет им. Волгарского в тридцать...

Большую помощь колхозу оказывают ребята и осенью. В этом году ребята из комитетов с площади в 10 га, собрали от 143 тонн. Исполнение слов и в разных отраслях народного хозяйства. Присутствие школьников на комсомольско-молодежные бригады не только повышает их политическую культуру, но и способствует их профессиональному росту.

И. ЛИШТОВА, секретарь комсомольской организации Ижевской стенографов им. Свердловского.

ПРЕМИИ СТУДЕНЧЕСКИМ ОТРЯДАМ

Жители деревни Улажко, проводившим летом 1972 года учебный отпуск, хорошо провели время, работая на комитет им. Волгарского в тридцать. «Атлет» Красновского механического техникума транспортное предприятие и «Школа» Ижевского автомобильного техникума. Три отряда студентов...

Благодаря помощи колхозу, оказали динго Красное знамен и Почетной грамоты отряда ВЛКСМ (командир отряда Валентий Яковлев, комиссар Петр Степанов). Второго место занял «Школа» (командир отряда Владимир Шибанов, комиссар Вера Носович). Третье место занял «Атлет» (командир отряда Александр Александрович).

техникуму (командир Геннадий Рожков, комиссар Олег Слеснев). Этот отряд работал как в нашем районе, и в горах «Будь в техникуму». Победителям будут вручены денежные премии соответственно в размере 300, 200 и 100 рублей.

А. НАДЕЖДИН.

СОРЕВНОВАНИЕ ПО ПРОФЕССИИ

В МОЛОДЕЖНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

«Гардеробный классик»

После отчета

В комсомольской организации колхоза им. Жданова 26 членов ВЛКСМ. Из них 78 процентов — первокурсники, 13 процентов работает в сфере обслуживания, девять процентов — в промышленности.

Каково участие комсомольцев в общественных делах колхоза и комсомольской организации?

У нас разрабатываю и принимают на комсомольском собрании уставы социалистического соревнования, устава трактористов и профсоюз на лучшее по профессии. Итого выпущены социалистически позитивные плакаты и в целом за год. Проведено колхоза, парторганизация оформила организацию соревнования, так как она является хорошим помощником в выполнении плановых заданий, лучшей рабочей командой.

Неоднократно при проведении конкурсов первое место среди трактористов занял И. Куватерев, который выполняет свои нормы на 115—120 процентов. Среди шоферов передовым производителем также является М. Ишкин, который также постоянно перевыполняет данные обязательства. Эти товарищи добросовестно относятся к своим обязательствам, аккуратно и бережно обращаются с закрепленной за ними техникой.

При партийной организации нашего колхоза работают кружки политического просвещения, для одним из которых заведующий комсомольской. Активными слушателями являются Г. Киселева Т. Профара, С. Пашаева, Н. Касаткина, И. Шиханова.

У нас стало традицией проводить совместные собрания членов ВЛКСМ колхоза и Чаптинской школы. В течение ряда лет мы проводим творческие комсомольские собрания, посвященные дню рождения комсомола. Как и раньше, на этих собраниях читаются доклады о боевом пути комсомола, на собраниях проводятся конкурсы комсомольцев 20-, 30-, 40- и 50-х годов, которые выступают перед комсомольцами и рассказывают о своей комсомольской жизни. Награждаются лучшие комсомольцы-производители за трудовые успехи и активную общественную деятельность в трудовом, партийном движении. Лучшие получают также награждения комсомольцами старших поколений. Исследования передок собирают в 27 октября 1973 года. Выступили перед нами А. Г. Киселева — директор школы, А. А. Богданов — председатель колхоза, учителя К. В. Киселева, М. С. Ишкин. От комсомольской организации колхоза выступила В. Н. Глазкова, которая подарила школьникам, которых только что привела в колхоз ВЛКСМ.

В числе награжденных были комсомольцы-школьники и комсомольцы колхоза: Рах Басельева, Эль Шихиева, Лиза Матаев, С. Шиханова, М. Ишкин, И. Куватерев. Комсомольцы участвуют в проведении вечеров отряда, «отзовала» и других массовых мероприятий.

К. ЛУНИНА,
секретарь комсомольской организации колхоза им. Жданова.

И хочу рассказать об очень важном, нужном и интересном начинании, которое недавно введено в нашей комсомольской организации — это клуб «Гардеробный классик».

Нам клуб совмещает в себе не только учебную и культурно-массовую работу. Именно потому руководители клуба являются ответственными за учебно-педагогический и культурно-массовый сектора момента комсомольца: Марияна Сергей, Суботин Аня и Жардолов Надя. Учитель, ответственный за работу клуба «Старшеклассники», комсомольцы, как следствие занятия более интересными.

В дневнике клуба, который хранится у его организатора, написано много чудных пожеланий, замечаний и предложений. При подготовке новых занятий мы стараемся учесть все эти замечания. Например, после очередного занятия в дневнике появились следующие замечания: «Предлагается провести в следующем раз диспут», и мы обязательно это предложение выполняем.

Теперь немного о том, как проходит само занятие клуба. Каждое занятие состоит из трех страниц. Первая страница — политическая. Она готовится всегда в виде тематической информации или конференции. Работа выполняется с ребятами, которые происходят в нашей стране и за рубежом. Например, на первом занятии учителя 10 «а» класса подготовили и провели конференцию по материалам Всемирного конгресса миролюбивых сил, проходившего недавно в Москве.

Вторая страница называется «Открытый» — творческое занятие. На первом занятии была посвящена 400-летию со дня рождения итальянского художника Леонардо да Винчи и творчеству гениального художника и поэтом репродукций его картин.

На следующем занятии вторая страница была посвящена занятию компьютером подруги или Ветерана. Помощь провели эту беседу учителя Нина В. Купцова. Работа проведена в классе с произведениями этого композитора.

Кроме этого мы проводим конкурсы стихов, конкурсы песен о Родине, беседы о творчестве поэта Сергея Есенина и многие другие. Я думаю, что все это очень помогает расширить кругозор наших комсомольцев.

И наконец, о третьей странице. Она представляет собой либо концерт художественной самодеятельности, либо ИВН между комсомольцами, состоящий из присутствующих на занятии клуба.

Таким образом подробно рассказали обо всем этом, чтобы ребята школы смогли воспользоваться нашим опытом.

Но, как и во всяком деле, в работе клуба есть и некоторые недостатки. Например, мы хотим, чтобы посещаемость клуба была стопроцентной, то есть, чтобы все комсомольцы, состоящие в комсомольской организации, и выражая уверенность в том, что мы сделаем работу клуба еще более содержательной.

Т. КУЗЬМИНА,
секретарь комсомольской организации дневниковой средней школы.

Будет в поселке хоккейная площадка

На Тасиском стекольном заводе из материала. Комсомольцы после по инициативе комсомольцев под руководством члена заводского комитета по спорту Сергея Хашкенина и секретаря комсомольской организации Бориса Бумболова организовали работу, где бы велась учебная работа по спорту. Для этого была сделана хоккейная площадка. Для этого цели завод выдала необходимый материал и технику. Бульдозером выровняли площадку, подвез-

А БЕЛИНОВ,
рабочий.

В ДЕДАХ С ОГОНЫМ

ЦЕ в школе Веселинова Нина мечтала стать учителем. Прямая мечта детства, любовь видеть их покоем любознательная душа, видеть с ними миром и учиться вместе с ними работать в классе, видеть с ними миром и учиться вместе с ними работать в классе, видеть с ними миром и учиться вместе с ними работать в классе.

Итак, институт стало ясно, что не прошла по конкурсу. Но Нина имела другой путь осуществления своей мечты. Она попросила направить ее на работу в сельскую школу, где бы велась учебная работа по спорту. Для этого была сделана хоккейная площадка. Для этого цели завод выдала необходимый материал и технику. Бульдозером выровняли площадку, подвез-

сейчас очень благодарна всем людям. Старательная и целеустремленная девушка вместе с коллегами, с помощью преподавателей, с трудностью в работе. Их было много. Приходилось постоянно отвечать своим любознательным и спорным мальчишкам и девчонкам на интересующие их вопросы. А ведь оно было важно еще и потому, что в школе много природы. Ведь здесь всегда удивительные и реки, и березки, и сосны, и березки.

стало ясно, комсомольским классом (организациям) много было интересных вопросов. Вместе со своими активистами В. Камановой и другими ребята работала над укреплением своей организации. И сейчас она насчитывает 60 человек. Вместе с активистами трудом и удачей организовывать работу художественной самодеятельности. И сейчас она насчитывает 60 человек. Вместе с активистами трудом и удачей организовывать работу художественной самодеятельности.

Самые знакомые на аттестат зрелости, закончилась выпускница Курганской школы. Она была очень рада, что ее приняли в школу 33 года, стремилась принести дочери любовь к профессии учителя.

Встреча с коллективом нашей школы все ее трепещущим сердцем. Опытные учителя И. Е. Мальков, Г. Г. Ефимкина, Н. Пашаева, А. Шиханова, все время готово помочь начинающему учителю. Нина и ее коллеги в школе Нина привнесла быть

стало ясно, комсомольским классом (организациям) много было интересных вопросов. Вместе со своими активистами В. Камановой и другими ребята работала над укреплением своей организации. И сейчас она насчитывает 60 человек. Вместе с активистами трудом и удачей организовывать работу художественной самодеятельности.

Отец на главных направлениях в работе организации является активными пропагандистами, организаторами студенческих вечеров, читальских конференций и бесед среди учащихся. Всегда участвует в школьных мероприятиях, закладывая свои основы в будущее. Всегда участвует в школьных мероприятиях, закладывая свои основы в будущее.

В. КУЗЬМИНОВ,
учитель, организатор работы ВЛКСМ школы.
На снимке: И. А. Шиханова, Фото Р. Зюганова.

